

VASANTH KUMAR
Director

Victoria Consultants
Overseas Educational Services
(Australia, Canada, U.K, U.S.A, New Zealand)

1-163, Ashok Nagar, Hyderabad-50. INDIA
91(40) 27628194, 27674037
victoria.ashoknagar@gmail.com
www.victoriaoverseas.com

AAERI
OEAC No. E334

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
Hosting / Admin Panel
Page Builder / Social Links
Responsive Design
Advertisement Spaces
Search Engine Optimization
XML Sitemap
Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
Contact Us : 9666136456

సంపుటి: 4 సంఛిక: 312, పేజీలు - 08

మంగళవారం, ఏప్రిల్ 1, 2025 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

మంత్రివర్గ విస్తరణపై హైకమాండ్ ట్వీస్ట్

మయన్మార్ లో 2 వేలు దాటిన భూకంప మరణాలు

- ఢిల్లీ కేంద్రంగా కీలక పరిణామాలు - కార్యవర్గం, నామినేటెడ్ పోస్టులపై హైకమాండ్ తుది కనరత్న
- వ్యూహాత్మక నిర్ణయాల దిశగా మంత్రివర్గ విస్తరణ - తుది జాబితా పైన పార్టీలో ఉత్కంఠ

- భూకంప ప్రభావంతో నేలమట్టమైన భవనాల వద్ద శిథిలాల తొలగింపు
- ఇప్పటి వరకు 2,056కు చేరుకున్న మృతుల సంఖ్య
- 3,900 మంది గాయపడినట్లు ప్రకటించిన సైనిక ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పృహ) తెలంగాణ మంత్రివర్గ విస్తరణ వేళ కీలక పరిణామాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. మంత్రివర్గ విస్తరణకు ముహూర్తం ఖరారైంది. ఏప్రిల్ 2వ తేదీ సాయంత్రం లేదా 3వ తేదీ ఉదయం మంత్రివర్గ విస్తరణ జరగనుంది. ఈ మేరకు గవర్నర్ కు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ సమాచారం ఇచ్చారు. ఢిల్లీలో మంత్రివర్గ కూర్పు పై పరిణామాలు వేగంగా మారుతున్నాయి. మంత్రులుగా అవకాశం రాని వారి విషయం పైన తుది కనరత్న జరుగుతోంది. ఇదే సమయంలో హైకమాండ్ కొత్తగా మంత్రుల విషయంలో తాజా నిర్ణయం సంచలనంగా మారుతోంది.

- వీలకీ భాయమా?

తెలంగాణ మంత్రివర్గ విస్తరణకు ఢిల్లీ కేంద్రంగా కీలక పరిణామాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. విస్తరణలో భాగంగా నాలుగు మంత్రి పదవులు భర్తీ చేయాలని నిర్ణయించారు. మంత్రుల పేర్లు ఖరారు తరువాత అవకాశం రాని వారు తీసుకునే నిర్ణయాలు ఏ విధంగా ఉంటాయో అంచనా వేసేస్తోంది. అందులో భాగంగానే ఒకటి, రెండు స్థానాలు ఖాళీగా ఉండేలా ఆలోచన చేస్తోంది. నాలుగు స్థానాలు మాత్రమే భర్తీ



చేయాలని భావిస్తోంది. మంత్రివర్గంలో ఖాళీగా ఉన్న ఆరు స్థానాలకు 30 మంది పోటీపడుతున్నారు. పార్టీ ముఖ్య నేతల నుంచి మంత్రి పదవుల అవకాశం కల్పించటం పైన పార్టీ నాయకత్వం పేర్లు సేకరించింది.

- తుది కనరత్న

అందులో భాగంగా సీఎం ఇచ్చిన జాబితాలో సుదర్శన్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, గడ్డం వివేక్ పేర్లు ఉన్నట్లు పార్టీలో ప్రచారం సాగుతోంది. వాకిలి శ్రీహరి, అద్లూరి లక్ష్మణ్, దొంతి మాధవ రెడ్డి, ప్రేమ్ సాగర్ రావు పేర్లు పరిశీలన లో ఉన్నాయి.

ఒక వేళ మంత్రివర్గ విస్తరణలో అయిదో స్థానం భర్తీ చేస్తే మైన్మార్ వర్గానికి దక్కనుంది. మైన్మార్ కోటాలో ఎమ్మెల్యే అమీర్ అలీఖాన్ కు చోటు దక్కే అవకాశం ఉంది. అయితే, జాబితాలో ఇంకా మార్పులు చేర్పులు కొనసాగుతున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. పార్టీలో మంత్రి పదవి అశిస్తున్నవారు ఢిల్లీలోని పార్టీ ముఖ్య నేతలను కలుస్తున్నారు. అవకాశం కోసం తమ వంతు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. మంత్రి పదవి విస్తరణతో పాటుగా సీసీ కార్యవర్గం, నామినేటెడ్ పోస్టుల విషయంలోనూ హైకమాండ్ తుది కనరత్న చేస్తోంది.

2లో..



స్వాధీనీ (ప్రశ్న స్పృహ) మయన్మార్ వరుస భూకంపాలతో భయంకరమైన పరిస్థితులను ఎదుర్కొంటోంది. భూకంపం ధాటికి భవనాలు నేలమట్టమై, శిథిలాల మధ్య సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. ఇప్పటికే మృతుల సంఖ్య 2,056కి చేరుకోగా,

గాయపడిన వారి సంఖ్య 3,900 దాటింది. ఇంకా 270 మంది గల్లంతయ్యారని మయన్మార్ సైనిక ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఒకవైపు మృతదేహాల బయటపడుతుండగా, మరోవైపు అస్పృతులు గాయపడినవారితో కిక్కిరిసిపోతున్నాయి.

2లో..

సన్న బియ్యానికి డబ్బులు ఇచ్చేది కేంద్రమే

- ప్రధాని మోదీ ఫోటో ఎక్కడంటూ బండి సంజయ్ ఆగ్రహం



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పృహ) తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉగాది పండుగ నాడు సన్న బియ్యం పథకాన్ని ప్రారంభించింది. ఏప్రిల్ నుంచి రేషన్ దుకాణాలలో రేషన్ కార్డు లభిదారులకు సన్న బియ్యం పంపిణీ చేయనున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీకి కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ సవాలే వినిపించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇవ్వనున్న సన్న బియ్యం పంపిణీకి కేంద్ర ప్రభుత్వం రూ. 10 వేల కోట్లు ఇస్తుందని ప్రూవ్ చేస్తా అన్నారు. ఈ పథకానికి సంబంధించి రేవంత్ రెడ్డి ఫోటో పెట్టవద్దని మేం అనలేమని కానీ అంత పెద్ద కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోదీ ఫోటో ఎందుకు పెట్టారు? అని ప్రశ్నించారు. మాజూర్ నగర్ లో ఆదివారం నిర్వహించిన అంత పెద్ద కార్యక్రమంలో కనీసం కేంద్రం సహకారాన్ని చిచ్చులేకపోయారు.

2లో..

అలకలు మాని, పార్టీ కోసం పనిచేయండి

- టీడీపీ నేతలకు నారా లోకేష్ క్లాస్

అమరావతి (ప్రశ్న స్పృహ) అలకలు మాని నాయకులు పార్టీకోసం పనిచేయాలని టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ టీడీపీ నేతలకు కార్యక్రమానికి హాజరైన లోకేష్ పార్టీ నాయకులతో మాట్లాడుతూ “ మే తర్వాత కేడర్ అంతా ప్రజల్లోకి వెళ్ళాలి, మే నెలలో కడపలో మహానాడు నిర్వహించబోతున్నాం. ఈలోగా కుటుంబ సాధికార సమితులు, బాత్, క్లస్టర్ కమిటీలు, అనుబంధసంఘాలు, జిల్లా కమిటీలు నియమకాన్ని పూర్తిచేస్తాం అన్నారు. ‘మహానాడులో జాతీయ అధ్యక్షుడి ఎన్నిక తర్వాత రాష్ట్ర కమిటీ నియమాకం చేపడతాం. పార్టీ కేడర్ అంతా ప్రతి రెండు రోజులకు ఒకసారి ప్రజల్లోకి వెళ్ళాలి. వైసీపీ అధినేత జగన్ పై కుట్ర పార్టీ కార్యకర్తల కోసమే నేను ఎక్కువగా పోరాడుతుంటాను. సమస్యలపై నిర్ణయం తీసుకునే వరకు అందరం కూర్చుని చర్చిద్దాం, ఒకసారి

నిర్ణయం తీసుకున్నాక అందరం కలిసి పనిచేయాలి. అలకలుమాని నమ్ముకున్న సిద్ధాంతం కోసం ప్రతి కార్యకర్త పనిచేయాలి “ అని విలుపునిచ్చారు. అలాగే “ రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం సాధించిన విజయాలపై జూన్ నుంచి ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రచారం నిర్వహించాలి, పెన్షన్లు, అన్యక్యాలిటీ, స్టీల్ సిటీ, ఎన్ డిపిసి, బల్బ్ డ్రగ్ పార్కు వంటి విజయగాధలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళండి. చేసిన పనులు చెప్పకోకపోతే ప్రత్యర్థులు చెప్పే అబద్ధాలు జనంలోకి వెళ్ళాయి, ఈ విషయంలో పార్టీ కేడర్ అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలి” ని తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గం అమర్తాపురంలో ఉత్తమ కార్యకర్తల సమావేశంలో మంత్రి నారా లోకేష్ మాట్లాడుతూ ఇటీవల “ నేను డిల్లీలో ఒక ఫంక్షన్ కు వెళ్ళాను, అక్కడ



మన సభ్యత్వం గురించే చర్చ చేయగలమన్నారు. 5లక్షలు చేరుకోవాలి అన్నారు. కోటి సభ్యత్వాలు ఎలా చేశారని అడిగారు, ఎన్టీఆర్, చంద్రబాబునాయుడు హయాం నుంచి సభ్యత్వం మనకు ఒక ఎమెంజెన్సీ, యలమంచిలి నియోజకవర్గంలో 41వేలసభ్యత్వం చేసినందుకు అభినందనలు. యువగళం పాదయాత్రలో కష్టపడిన కార్యకర్తలను గుర్తించాలని ఇక్కడ కార్యకర్తలు నాకు

చెప్పారు. బాబు మ్యూజీ %-% భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ, సోషల్ మీడియా, సభ్యత్వ సమోదాయం మొదలైన పనితీరు కనబర్చిన వారివివరాలను ఆన్ లైన్ లో పెట్టా. ఎవరం పనిచేస్తున్నారో తెలుసుకునేందుకు ఈ విధానం అమలుచేస్తున్నాం. టీడీపీలో కష్టపడిన కార్యకర్తలకే నామినేటెడ్ పదవులు ఇస్తాం, ఈ విషయంలో క్లాటితో ఉన్నాం, కష్టపడి పార్టీకోసం పనిచేయండి.

2లో..

రద్దు చేయండి



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పృహ) తెలంగాణ ఉద్యమం తర్వాత హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నాడు కేటీఆర్. దేశవిదేశాలలో పేరు ప్రఖ్యాతలు సాధించిన అనేకమందిని తీర్చిదిద్దిన హెచ్ సీయా దేశానికి తలమానికంగా మారిందని,

పశ్చిమ హైదరాబాద్ ఢిల్లీలా కాలుష్య ప్రాంతంగా మారే ప్రమాదం

- హెచ్ సీయాపై కేటీఆర్

ఇప్పుడు వందల బుల్డోజర్లు, హిటాలి యంత్రాలతో అక్కడున్న చెట్లను, జంతువులను, చంపి, వేగంగా కట్టా చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, ఎందుకు ఇంత వేగంగా భూములు కట్టాకు ఎందుకు ఇంత ఆరాటపడుతున్నారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.



హైదరాబాద్ ఓఆర్ఆర్పై టోల్ ఛార్జీలు పెంపు

- నేటి నుంచి అమల్లోకి



హైదరాబాద్ లో గ్లోబల్ కెపాబిలిటీ సెంటర్

- రేవంత్ రెడ్డి తో వాన్ గార్డ్ సీఈఓ భేటీ



స్పెషల్ షేల్ లో ముంబాయికి కొడాలి నాని



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పృహ) మహావీరుల విరవేత లక్ష్యంగా భద్రతా దళాలు చేపట్టిన ఆపరేషన్ కగార్ లో భాగంగా ఛత్తీస్ గఢ్ లోని బీజాపూర్ జిల్లాలో భారీ ఎన్కౌంటర్ చోటుచేసుకుంది. భద్రతా దళాలు, మావోయిస్టుల మధ్య జరిగిన భారీ ఎన్కౌంటర్లో పలువురు

ఆపరేషన్ కగార్ ఎఫెక్ట్

- తెలంగాణ మావోయిస్టు అగ్రనేత రేణుక హతం



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్పృహ) తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు శుభవార్త తెలిపింది. ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ‘రాజీవ్

‘రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం’ పక్కదంబిగా అమలు చేయండి

- ఏప్రిల్ 14వ తేదీ వరకు గడువు పొడిగింపు



యువ వికాసం’ పథకం దరఖాస్తు గడువును పొడిగించింది. గతంలో ఏప్రిల్ 5వ తేదీ వరకు ఉన్న గడువును ఏప్రిల్ 14 వరకు అమలు తీరుపై ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టివిక్రమార్క వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అధికారులతో మాట్లాడారు. పథకాన్ని పక్కదంబిగా అమలు చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్సులో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, పలువురు

2లో..

2లో..

శ్రీకాళహస్తిపట్టణంలో

ఘనంగా రంజాన్ వేడుకలు



శ్రీకాళహస్తి(ప్రశ్న న్యూస్) శ్రీకాళహస్తిలో రంజాన్ పవిత్ర దైవ గ్రంథం ఖురాను అవతరించినది రంజాన్ మాసంలోనే రంజాన్ కు మోత పేరు ఈరోజు ఉత్తర భారతీయ ముస్లింలు భక్తిశ్రద్ధలతో ఉపవాసాలు ఫిత్రి జకాత్ దానధర్మాలు చేస్తుంటారు. పండుగలు మన జీవన ప్రవృత్తిలో భాగమై మన జాతీయతకు, సంస్కృతికి వికాసానికి దోహదం చేస్తూ ఉన్నాయి. పండుగ అనేది ఏ మతానికి సంబంధించినదైనా సరే దాని వెనుక ఒక సందేశం దాగి వుంటుంది. పండుగ మానవాళికి హితవు బోధిస్తుంది. ముస్లింలు అత్యంత పవిత్రంగా జరుపుకునే రంజాన్ సైతం ఇదే హితవు మానవాళికి అందిస్తుంది. ముస్లింలు చాంద్రమాన కేలందర్ను అనుసరిస్తారు. చాంద్రమానాన్ని అనుసరించే ఇస్లామీయ రంజాన్ దీనిని ముస్లింలు అత్యంత పవిత్రమైనదిగా భావిస్తారు. దానికి ప్రధానమైన కారణం దివ్య ఖురాన్ గ్రంథం ఈ మాసంలో అ విచ్చివించడమే క్రమశిక్షణ దాతృత్వం ధార్మిక చింతనల కలయికే రంజాన్ మాసం. ఈ పండుగ దేవునికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుకోవడానికి మరియు ఆనందాన్ని పంచుకోవడానికి సమయం. ఈ పండుగ కుటుంబ సభ్యులు మరియు స్నేహితులతో కలిసి జరుపుకుంటారు. రంజాన్ నెలలో ఖురాన్ అవతరించినందున ఈ మాసానికి ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉంది. రంజాన్ నెలలో చేసే ప్రార్థనలు మరియు దానధర్మాలకు అంతో పుణ్యం లభిస్తుంది నమ్ముతారు. రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా శ్రీకాళహస్తిలో పట్టణంలో ఈ దులగుంట వద్ద ముస్లిం సోదరులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. రంజాన్ పండుగను సుమారు మూడు వేల ముస్లిం సోదరులందరూ పిల్లల నుండి వృద్ధుల వరకు సంతోషంగా జరుపుకున్నారు. నెల రోజులు ఉపవాస దీక్షలు ప్రారంభించి భక్తిశ్రద్ధలతో అల్లాను ప్రార్థించామన్నారని స్థానిక ప్రజలు, దయా కరుణా మానవత్వం విలువలతో కూడుకున్నదే రంజాన్ పండుగ యొక్క విశిష్టత అని ముస్లిం మత పెద్దలు తెలిపారు. ఈ రంజాన్ కు భాగ్యం కలుగుతుంది తెలియజేసుకున్నారు.



పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్

వేములవాడ, (ప్రశ్న న్యూస్) వేములవాడ పట్టణంలో రూ. 80 లక్షలతో నిర్మించనున్న వీధి వికల్ప మార్కెట్ జోన్(కూరగాయల మార్కెట్ స్టాల్స్) పనులకు, రూ. 56.50 లక్షలతో పట్టణంలోని 11వ, 12వ వార్డుల్లో నిర్మించనున్న సీసీ రోడ్లు, సీసీ డ్రైనేజీల నిర్మాణానికి సోమవారం ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూా తో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు.

రెడ్డి చెరువు శిఖం భూమి కబ్జా.

పట్టణంలోని మంథని రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ అధికారులు కాకర్లపల్లి గ్రామ దళితులకు దక్కని భూమి.



మంథని మండలం రెడ్డి చెరువు శిఖం భూమి పూర్తిగా కబ్జాకు గురి కావడం జరిగింది. కాకర్లపల్లి గ్రామ దళితులు ఇక్కడి భూమిని పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు బాడిర గజేష్ మాట్లాడుతూ రెడ్డి చెరువు శిఖం భూమి కి అనుకొని ఉన్న కొంతమంది రైతులు శిఖం భూమి మీద కన్ను వేసి ఆర్డరాల్ని దొంగ చాటున ట్రాక్టర్లతో సాగు చేసి దాదాపు చెరువు శిఖం భూమిని మొత్తం కబ్జా చేశారని అన్నారు. గతంలో ప్రభుత్వం కాకర్లపల్లి గ్రామ



దళితులకు కొంత ప్రభుత్వ భూమిని దళితులకు ఇచ్చినట్లు రెవెన్యూ రికార్డుల్లో ఉన్నదని పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ అనేకమార్లు రెవెన్యూ అధికారుల చుట్టూ తిరిగి పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ నిర్ణయం చేశారని విమర్శించారు. పక్కన ఉన్న రైతులు యదేచ్ఛగా భూమిని ఆక్రమిస్తే అట్టి ఆక్రమణలపై ప్రభుత్వ యంత్రాంగం చర్యలు తీసుకోవడం లేదని విమర్శించారు. సంబంధిత రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు వెంటనే స్పందించి కబ్జాకు గురైన రెడ్డి చెరువు శిఖం భూమిని పరిశీలించి కబ్జా గురైన భూమిని స్వాధీనం చేసుకొని హద్దులు వెయ్యాలని ఆక్రమించిన కబ్జాదారులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అదేవిధంగా రెవెన్యూ రికార్డుల్లో ఉన్న విధంగా కాకర్లపల్లి గ్రామ దళితులకు భూములు ఇచ్చి పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ డిమాండ్ చేశారు. లేనిచోట రెడ్డి చెరువు సంరక్షణ కోసం గ్రామస్థులు అందరినీ కలుపుకొని పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు చేపడతామని ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంథని రామ్ చందర్, బోస్టిల్ శంకర్, బాడిర బాసయ్య, బోస్టిల్ నది, మంథని సమ్యక్, మంథని సాగర్, బాడిర రవీందర్, రాంగళ్ళ శ్రీకాంత్ తదితరులు ఉన్నారు.

తెలుగు పండుగ ఉగాదినాడే మంథనిలో రాజకీయ పండుగ ప్రారంభమైంది.

ముదిరాజు ముద్దుబిడ్డను మంథని బోయినపేటలో మరచిపోకండి. పోతన వేణి క్రాంతి కుమార్

మంథని (ప్రశ్న న్యూస్) పెద్దపల్లి జిల్లా మంథని మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని బోయిన పేటలో ఉగాది పండుగ సందర్భంగా స్థానిక నాయకుడు మత్స్య శాఖ అధ్యక్షుడు పోతనవేణి క్రాంతి కుమార్ బోయిన పేటలో నివాసం ఉండే మహిళలకు ఉచితంగా వీరలు పంపిణీ చేశారు. గతంలో క్రాంతికుమార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున కౌన్సిలర్ గా పోటీ చేసి ఓడిపోయాడు. అనంతరం బిజెపి పార్టీలో చేరాడు. ప్రస్తుతం బిజెపి పార్టీలో జిల్లా అధికార ప్రతినిధిగా ఉన్న క్రాంతికుమార్ ఈసారి మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా గెలుపొందాలని స్థానిక ప్రజలను తన వైపు తిప్పుకోవడానికి వచ్చిన ప్రతి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుంటూ, ప్రజాసమ్మెల్లపై పోరాటం చేస్తూ, తెలుగు ప్రజల మొదటి పండుగ అయిన ఉగాదినాడే ఆడబిడ్డలకు వీరలు పంపిణీ చేసి వాళ్ళ అత్త గౌరవాన్ని నిలబెట్టాడు. తన రాజకీయ చెతురతను



ప్రదర్శించి, తన రాజకీయ ప్రత్యర్థులకు సవాల్ విసిరాడు. బోయిన పేట మహిళలకు తన సొంత డబ్బులతో కొనుగోలు చేసిన సుమారు 800 వీరలు మహిళలకు పంపిణీ చేశారు క్రాంతి కుమార్ ల త దంపతులు. ఈసారి ఎలాగైనా కౌన్సిలర్ గా గెలవాలని అదే తన లక్ష్యమని అంటున్నాడు క్రాంతి కుమార్. రాజకీయాలకు, రాజకీయ చతురతకు మంథనికీ ఒక ప్రత్యేకత ఉంటుంది అనడంలో సందేహం లేదు. మంథనిలో గల్లి గల్లి కో రాజకీయం, ఆరుబయట గద్దెల మీద కూర్చుని



రాజకీయాలు చేస్తారని, అనాటి ఓపీ సుండి శ్రీపాదరావు నేటి శ్రీధర్ బాబు దాకా రాజకీయాలంటేనే మంథని అంటూ ఉంటారు ప్రముఖులు. చూడాలి మరి ఈసారి మంథని మునిసిపాలిటీ పరిధిలో జరిగే మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో మత్స్య కార్మికుల ప్రాంతమైన బోయిన పేటలో ప్రజల తీర్పు, ప్రజల నాడి విధింగా ఉంటుందో. అలోచన చేయాలి

జర్నలిజం అంటే సేవకు ప్రతిరూపం

యువ జర్నలిస్టులకు మార్గదర్శకంగా ప్రెస్ క్లబ్ చిలకలూరిపేట సభ్యులు. జిల్లా కలెక్టర్ నుంచి ఉగాది పురస్కారం ఏపీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బి సుబ్బారావు, ఏపీ రాష్ట్ర ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్షులు ఏ.చూరి శివ సూచనల మార్గదర్శకం

చిలకలూరిపేట (ప్రశ్న న్యూస్) జర్నలిజంలో ఉత్తమ సేవలు పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న చిలకలూరిపేటకు చెందిన జర్నలిస్టు ఏపీయూడబ్ల్యూజే జిల్లా కమిటీ మెంబర్ చిలకలూరిపేట అనుబంధ సంస్థ ప్రెస్ క్లబ్ చేసిన సేవకు గాను అధ్యక్షులు అడపా అశోక్ కుమార్ క్లబ్ సభ్యులకు ఉగాది పురస్కారం లభించింది. ఆదివారం జిల్లా కలెక్టర్ నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ మరియు ఎంపీ కృష్ణదేవరాయలు ఎమ్మెల్యే అరవింద బాబు చేతుల మీదుగా అశోక్ కుమార్ ఉగాది పురస్కారం, సన్మానాన్ని పొందారు. చల్లూరు జిల్లా మొత్తం మీద చిలకలూరిపేట కే ఈ అర్హుల దక్కింది. ప్రజల సమస్యలను వినిపించడం, వాటికి పరిష్కార మార్గాలను సూచించడం, అవసరమైతే సహాయం చేయడం ఇవన్నీ ఒక జర్నలిస్టు బాధ్యతల్లో భాగమని ఎప్పటికప్పుడు పేర్కొంటూ, ఆ దిశగా జర్నలిస్టులు ముందుకు రావాలని పిలుపునిస్తుంటారు ఏపీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఐ.వి. సుబ్బారావు, ఏపీ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఏ.చూరి శివ కేవలం వార్తలను అందించడమే కాకుండా, ప్రజలకు అండగా నిలిచి, వారి కష్టాలను పరిష్కారం చూపాలనే నిబద్ధతతో ఆయన మాటల్లో స్పష్టతూ ఉంటుంది.



సూర్య తో ముందుకు సాగుతున్నాడు. అదే పట్టుదల, అదే నిబద్ధత ప్రెస్ క్లబ్ చిలకలూరిపేట ఏపీడబ్ల్యూజే అనుబంధ సంస్థ నేడు జిల్లా స్టాయిల్ గౌరవాన్ని పొందేలా చేసింది. ప్రెస్ క్లబ్ చిలకలూరిపేట అధ్యక్షులుగా చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలను గుర్తించి చల్లూరు జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా సేవా పురస్కారం అందుకున్నారు. ఈ గౌరవాన్ని పొందడం ద్వారా నేడు ఆయన ఎంతోమంది యువ జర్నలిస్టులకు మార్గదర్శకుడిగా నిలుస్తున్నారు.

జర్నలిజం అంటే సేవకు ప్రతిరూపం

ప్రెస్ క్లబ్ చిలకలూరిపేట అధ్యక్షులు అధ్యక్షులు అడపా అశోక్ కుమార్, సెక్రటరీ షేక్ దరియావలి సభ్యులు జర్నలిజాన్ని కేవలం వృత్తిగా కాకుండా, సేవారూపంగా తీసుకుని, ప్రజల కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటూ, తన సామర్థ్యాల మేరకు వారి జీవితాల్లో మార్పును తీసుకురావాలని ప్రయత్నిస్తున్నారు. వీళ్ళ ఈ సేవా దృక్పథం నేటి యువ జర్నలిస్టులకు స్ఫూర్తిగా నిలుస్తోంది. ఈ పురస్కారం కేవలం ఒక గౌరవమే కాదు, జర్నలిజం అంటే కేవలం వార్తల రాయడం మాత్రమే కాదని, అది సమాజానికి చేయూత ఇచ్చే ఒక శక్తివంతమైన సాధనమని అందరికీ తెలియజేస్తూ గుర్తింపుగా నిలుస్తుంది. ఈ సందర్భంగా అడపా అశోక్ మాట్లాడుతూ ఏపీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బి సుబ్బారావు పలు సందర్భాల్లో ఇచ్చే ఉపన్యాసాలే తనకు ప్రేరణ అని తెలిపాడు. తన సంఘ సభ్యుల సహకారంతోనే ఈ సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టినట్లు వెల్లడించారు. అనంతరం సెక్రటరీ దరియా వలి మాట్లాడుతూ సేవ చేయడం గొప్ప పరమని అది మా అధ్యక్షులు సహకారం మరియు సభ్యుల సహకారంతో పేదవారికి తమ వంతు సహాయం చేస్తున్నామని తెలిపారు రాష్ట్ర రోజుల్లో కూడా ఇలానే మా సహకారం పేద ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ విజయాన్ని పురస్కరించుకుని అడపా అశోక్ కుమార్ తన సేవా మార్గంలో

కాటంరాజు స్వామి తిరుణాలలో పాల్గొన్న డాక్టర్ లలిత్ సాగర్



తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకులు డాక్టర్ లలిత్ సాగర్ గ్రామమునకు చేరుకొని కాటంరాజు స్వామివారికి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని అనంతరం స్వామివారి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన తెలుగుదేశం పార్టీ లైటింగ్ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శి నగర పంచాయతీ చైర్మన్ నారపుశెట్టి పిప్పయ్య, ఒంగోలు పార్లమెంటు టీడీపీ ఉపాధ్యక్షులు మారెళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, పులిమి ఎల్లయ్య, బట్టవారిపల్లె గ్రామ టీడీపీ నాయకులు, మండలంలోని టీడీపీ నాయకులు దారం సుబ్బారావు, సోనే నుబ్బయ్య, కృష్ణర్ అంకయ్య, కర్నూ శ్రీను, వివిధ హోదాలో ఉన్న టీడీపీ నాయకులు జనసేన నాయకులు పుష్పాల పాపారావు, మరియు టీడీపీ, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ వేడుకలో పాల్గొన్న కాడే మహేష్ కురుమ



మేడ్చల్ (ప్రశ్న న్యూస్) మేడ్చల్ పట్టణంలోని రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకుని సోమవారం పెద్ద ఎత్తున ఈ ధా వద్ద మసీద్ ల వద్ద ప్రార్థనలు జరిగాయి. ముస్లింపాలిటీ పరిధిలోని ముస్లింలు పెద్ద ఎత్తున ఈ ధా వద్ద వేలాదిగా తరలివచ్చి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళా కౌన్సిలర్ కోడే మహేష్ కురుమ తదితర మేడ్చల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనారిటీ శ్రేణులు ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ అల్లెబల్లె చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా కౌన్సిలర్ కోడే మహేష్ కురుమ మాట్లాడుతూ ముస్లింలు పవిత్ర రంజాన్ మాసమంతా ముస్లిం సోదర, సోదరిమణులు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో కఠోర దీక్షలు చేసి చివర రోజైన నేడు రంజాన్ పండుగను అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకుంటారన్నారు. మత సామరస్యానికి, భక్తి భావానికి ప్రతీకైన రంజాన్ మనలో క్రమశిక్షణ, దాతృత్వం, సోదర భావాన్ని పెంపొందించి కొత్త ఉత్సాహాన్ని నింపాలని ఆకాంక్షిస్తూ రంజాన్ అందరి జీవితాల్లో కొత్త వెలుగులు నింపాలని, అందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుతున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మైనారిటీ నాయకులు మహమ్మద్ సయ్యద్ లాయక్ అలీ, పాషా, షేక్ ఇబ్రహీం, సయ్యద్ అఖిల్, మహమ్మద్ షాకీర్, జాబీద్, రంజా, ఆమీర్, సల్మాన్, సమీర్, అర్షద్, గోరు, అన్ను, అఫిజ్ ముస్లిం నాయకులు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

